



地铁八号线北延段票价定了

羊城晚报讯 记者徐振天报道:地铁八号线北延段(文化公园—滘心)的票价定了。近日,广州市发改委公示了关于八号线北延段(文化公园—滘心)开通后

地铁线网票价的批复,核定的票价表显示,从滘心站到文化公园站,沿线12个车站,最低票价为2元,最高票价5元。批复同时要求广州地铁做好明码标价及宣传解释工作。

从滘心站到文化公园站,全程15.8公里。目前,广州地铁线网的票价计费方式为按里程分段计价。其中,起步4公里以内2元;4至12

公里范围内每递增4公里加1元;12至24公里范围内每递增6公里加1元;24公里以后,每递增8公里加1元;珠江新城旅客自动输送系统(APM线)实行票价2元的单一票制。

按里程分段计价的方式与经过的站点数量没有必然关系,市区内由于车站间隔往往较短,所以相对而言,同样的车费可以搭乘较多的车站。

广州“村霸”刘杜棋等17人涉黑案一审宣判
数一数,
他犯了十宗罪

羊城晚报讯 记者董柳,通讯员廖燕、肖静报道:13日,广州市白云区人民法院依法对被告人刘杜棋等17人涉黑案作出一审公开宣判,以组织领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、职务侵占罪、伪造国家机关证件罪、非法倒卖土地使用权罪、敲诈勒索罪、行贿罪、非法占用农用地罪、非国家工作人员受贿罪、重婚罪,数罪并罚,判处刘杜棋有期徒刑20年,其余16人分别被判处有期徒刑15年6个月至6个月;追缴违法所得、没收财产及判处的罚金共计3085.45万元。

法院经审理查明,2002年6月起,刘杜棋担任广州市白云区园夏村村委会主任一职,通过多次贿送钱财的方式当选并连任该村党支部书记。刘杜棋通过控制村委会,利用并操控亲属、网罗社会人员长期在村内实施暴力殴打、聚众斗殴、威胁恐吓、挟持谈判、垄断经营、贿选等行为,滋扰企业,欺压百姓,横行一方。

2005年,刘杜棋纠集近百人在园夏村“堵路摆场”,从此,以其为首的犯罪团伙在当地形成了强势的“村霸”地位,并逐渐发展成为以其为组织、领导者,人数众多、骨干成员基本固定的黑社会性质组织。

2004年至2008年,刘杜棋等人垄断、控制了村工业区及村内的自来水、电的供应以及啤酒批发、代充煤气等生意,赚取非法利益。

2007年至2016年,刘杜棋利用职务便利获取了大量园夏村内的土地租赁使用权及建筑施工工程,并对其中部分土地进行厂房建设,再对外出租收取租金,或将承租而来土地划块分割向他人出售,从中攫取巨大非法利益,直接导致了园夏村内用地秩序严重混乱。

夏日来临 紫薇花开

2020年广州市番禺区紫薇文化旅游节开幕

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员周晓婷摄影报道:盛夏时节,花开似锦,满园芳菲。6月13日,2020年广州市番禺区紫薇文化旅游节在广东四大名园之一的余荫山房开幕(右图)。记者获悉,6月13日至8月31日活动期间,余荫山房将打造紫薇茶会、紫薇园艺展、碗莲展、摄影大赛等系列独具特色的节庆活动。



“点亮10000微心愿”为困难家庭增添一缕微光

羊城晚报讯 记者符畅、通讯员廖培金报道:13日,由广州市民政局、广州市委网信办、广州市慈善会联合发起的“点亮10000微心愿”之关爱广州困境儿童圆梦行动正式启动。

据介绍,活动期间,余荫山房将以花为媒,为游客献上一场花的盛宴,让广大市民、游客体验番禺源远流长的文化内涵。其中,紫薇园艺展以文昌苑内近50棵紫薇树为主,结合60余盆大中型紫薇盆景,以及300株天鹅绒紫薇盆景,将紫薇融入余荫山房的亭台楼阁、山石池桥间,营造满园紫薇花开的盛景。

个微心愿由广州市22家重点互联网企业率先认领。

2岁多的芸芸(化名)患有神经性耳聋,需定期到黄埔区育聪康复中心进行康复训练。妈妈为照顾她辞去了工作,全家只有爸爸一个劳动力。爸爸戴先生告诉记者,他是一名公交车司机,每个月的收入在4000—5000元,虽然女儿康复训练的费用基本由政府补贴,但一家五口人的生活压力还是比较大。“我们从居委会了解到微心愿项目后,表示想要一台学习机,帮助女儿锻炼听说的技能。”戴先生说,现场收到了这份礼物,他们一家人都很开心。

在当天的启动仪式上,主办方正式发布了首期2020个困境儿童家庭“微心愿”,其中近600

知多D

扫一扫认领微心愿



目前,微心愿项目已通过广益联动平台发动公众网络募捐。如果你想认领TA们的心愿梦想,请扫描以下二维码,登录认领平台,选择要实现的心愿即可完成捐赠。10000个微心愿,等你点亮!

今日·国际 A3

2020年6月14日/星期日/要闻部主编

责编 钱克锦 林丽爱/美编 范英兰/校对 潘丽玲

巴西死亡病例全球第二

累计死亡增至约4.2万人,仅次于美国



巴西利亚居民进行“免下车”新冠病毒快速检测 新华社发

示,76%的受调查者认为保持社交距离是防止疫情扩散的最好方式。

挺得住

世界卫生组织说,尽管巴西新冠死亡病例激增,这个南美国家的医疗系统依然能够应对。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安12日在瑞士日内瓦一场会议上说,巴西只有少数地区的医院

重症监护病床使用率超过80%。

“根据我们看到的数据,(巴西)医疗系统没有不堪重负,”瑞安说,“我们获得的数据显示,(巴西)医疗系统承受压力,但仍然能够应对重症病例。”法新社报道,全球累计新冠确诊病例迄今超过750万例,死亡病例超过42万例。中美洲和南美洲疫情形势仍然严峻,这一地区累计确诊病例超过150万例,死亡病例超过7万例。

(新华社)

法国“珍珠”号核潜艇失火烧了14小时

被扑灭,无人伤亡;据说起火产生的烟雾没有放射性

法国“珍珠”号核动力攻击潜艇12日起火,大火持续14小时,于13日清晨完全扑灭,没有造成人员伤亡。

法国国防部说,大约100名消防队员参与灭火,当地时间13日零时50分,大火得以扑灭。当地官员先前告诉路透社记者,“珍珠”号起火产生的烟雾没有放射性。一艘从马赛调来的灭火船参与灭火。

国防部再次确认稍早一则声明中的说法,“珍珠”号失火时没有搭载核

燃料和武器。

“珍珠”号1993年正式服役,今年1月停靠法国东南部土伦港的海军基地,接受为期18个月的维修。

土伦港海军基地是法国最大海军基地,法国海军大部分舰队都停靠这一港口,包括“戴高乐”号核动力航空母舰、核潜艇以及航母舰队其他协同舰只。法新社报道,法国海军目前有6艘核动力攻击潜艇。

法国国防部说,一旦条件允许,国

防部长弗洛朗丝·帕利将赴现场视察。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙大约两年前视察位于西北部港口城市布雷斯特附近的核潜艇基地,将核潜艇称为法国“安全的基石”,登上法国最先进的核潜艇“可畏”号并随之下潜数小时。

英国今年1月31日正式脱离欧洲联盟后,法国成为欧盟唯一拥有核武器的国家。

田野(新华社专特稿)

13日广州新增境外输入确诊病例17例,境外输入无症状感染者4例

新增病例及感染者均在入境口岸发现

羊城晚报讯 记者林清清、通讯员穗卫健报道:6月13日0时至24时,广州市报告新增境外输入确诊病例17例,新增境外输入无症状感染者4例。

疾控部门评估认为目前输入广州市的病例均按严格全程闭环管理,引发社区传播的风险较低。

新增17例境外输入确诊病例和4例无症状感染者分别来自CZ392、CZ5242、MS958等3个航班,有关情况如下:

一、乘坐CZ392航班的14例境外输入确诊病例情况:

病例1:女,47岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例2:男,44岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例3:男,39岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例4:女,39岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例5:女,40岁,籍贯重庆,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例6:男,50岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例7:男,39岁,籍贯安徽,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例8:男,46岁,籍贯四川,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例9:男,38岁,籍贯湖北,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例10:男,48岁,籍贯湖北,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例11:男,53岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例12:女,44岁,籍贯重庆,常驻孟加拉,鞋厂员工。

病例13:男,50岁,籍贯广西,常驻孟加拉,毛织厂员工。

病例14:女,42岁,籍贯广西,常驻孟加拉,服装厂员工。

乘坐CZ392航班的3例外输入无症状感染者情况:

感染者1:女,32岁,籍贯重庆,常驻孟加拉,鞋厂员工。

感染者2:女,41岁,籍贯湖南,常驻孟加拉,鞋厂员工。

感染者3:女,39岁,籍贯四川,常驻孟加拉,服装厂员工。

上述17人6月11日从孟加拉乘坐CZ392航班于当天抵达广州入境,海关采样后按全程闭环管理程序转运至集中隔离点,反馈新冠病毒核酸均为阳性并经市疾控中心复核阳性,即转广州市第八人民医院隔离治疗。经CT检查和专家会诊,病例1—14诊断为新冠肺炎确诊病例,另3人诊断为无症状感染者。

二、乘坐CZ5242航班的3例外输入确诊病例情况:

病例15:男,25岁,籍贯山东,常住山东省济南市,公司职员。

病例16:男,38岁,籍贯四川,常住广东省东莞市,公司经理。

病例17:男,33岁,籍贯河北,常住河北省保定市,自由职业。

上述3人6月10日从印度乘坐CZ5242航班于11日飞抵广州入境,海关采样后按全程闭环管理程序转运至集中隔离点,反馈新冠病毒核酸均为阳性并经市疾控中心复核阳性,即转广州市第八人民医院隔离治疗,经CT检查和专家会诊,均诊断为新冠肺炎确诊病例。

三、乘坐MS958航班的1例外输入无症状感染者情况:

感染者4:女,33岁,外籍,常住埃及开罗,法官。6月10日从埃及乘坐MS958航班于11日飞抵广州入境,海关采样后按全程闭环管理程序转运至集中隔离点,反馈新冠病毒核酸阳性并经市疾控中心复核阳性,即转广州市第八人民医院隔离治疗,经CT检查和专家会诊,诊断为无症状感染者。

特别报道

2020年6月14日/星期日/要闻部主编

责编 钱克锦/美编 彩光玉/校对 林霄

A3

健康产业转型升级推动“健康中国”建设



羊城晚报记者 马灿



健康产业转型升级推动“健康中国”建设

保健、中医药观光旅游为一体的中医药文化旅游街区,探索建设中医药展示体验馆、国医馆及中医药养生、康体保健、家庭药膳等延伸业态,搭建中医药健康文化推广平台。

广州国际医药港,作为原国家药监总局批准的国际性医药会展中心和广东省“建设中医药强省”的重点项目,聚集中医药资源,将成为全球中药、贵细药材及健康滋补品的采购中心、展示中心。

记者了解到,广州国际医药港地处粤港澳大湾区核心白鹅潭商圈,交通四通八达,出行便利。目前,首期项目广州国际医药展贸中心(健康方舟)已基本完工。

据介绍,作为广州国际医药港首个启动项目,健康方舟建筑面积高达90万m²,投资超100



打通线上线下全渠道,推动中医药产业全链条发展

活动。

这里,多样化的交通方式让出行越来越便利。3条地铁线路、1个公交枢纽总站(规划),公交系统畅达广州全城;6大主干道约8分钟车程直达广州南站,约20分钟到广州火车站,约40分钟到白云国际机场,高铁1小时直达港澳。

而“智慧化”,是这里的另一个亮点。健康方舟拥有世界级综合体的智能“硬件”配套,在通信、仓储以及物流方面,达到世界一流水平。

2020年,为积极响应新冠肺炎疫情防控,广州市商务局出台了《广州市直播电商发展行动方案(2020—2022年)》,提出构建一批直播电商产业基地集聚区,将广州打造成为全国著名

的“直播电商之都”。

在政府的牵头和指导下,4月底,“大健康产业直播电商孵化基地”落户医药港,并接连成功举办“年轻一代企业家电商直播培训班”,融合线上线下全渠道,撬动大健康万亿消费新市场。

值得一提的是,千年商都广州作为中国乃至全球的商贸中心,有浓厚的商业氛围和基础,是改革开放的前沿,市场发达。但随着国际大都市的建设需要,广州商贸仍然有着巨大的创新和提升空间。而广州国际医药港作为“新外贸”模式的创新者和引领者,以全方位、智能化管理体系协助传统市场份额升级,焕发新的商业活力。

法国“珍珠”号核潜艇失火烧了14小时

被扑灭,无人伤亡;据说起火产生的烟雾没有放射性

燃料和武器。

“珍珠”号1993年正式服役,今年1月停靠法国东南部土伦港的海军基地,接受为期18个月的维修。

土伦港海军基地是法国最大海军基地,法国海军大部分舰队都停靠这一港口,包括“戴高乐”号核动力航空母舰、核潜艇以及航母舰队其他协同舰只。法新社报道,法国海军目前有6艘核动力攻击潜艇。

法国国防部再次确认稍早一则声明中的说法,“珍珠”号失火时没有搭载核

燃料和武器。

“珍珠”号1993年正式服役,今年1月停靠法国东南部土伦港的海军基地,接受为期18个月的维修。

土伦港海军基地是法国最大海军基地,法国海军大部分舰队都停靠这一港口,包括“戴高乐”号核动力航空母舰